

大家好，今天来为大家解答英镑下跌对股市影响这个问题的一些问题点，包括英镑下跌对股市影响大吗也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

## 本文目录

1. [英镑下跌，全球降息，高净值人群如何避免资产配置风险？](#)
2. [英国正式脱欧，英镑大跌，对此你怎么看？](#)
3. [2021年12月2日英镑为什么下跌](#)
4. [英国首相如果有意外的话，英镑会跌吗？](#)

## 英镑下跌，全球降息，高净值人群如何避免资产配置风险？

面对资本市场的不确定性，个人建议：在高波动高风险的市场里，不管是宏观经济政策，还是个人资产配置，第一是要“熨平经济波动”。配置资产需非关联性，通过配置的长期平滑机制、均衡性，稳定市场波动，长期累计收益，抵御贬值风险。具体到金融产品上：配置黄金、白银避险资产，配置保单贴现、Reits等另类资产。

.....

## 英国正式脱欧，英镑大跌，对此你怎么看？

英镑正在暴跌，这样剧烈震荡的日子还将持续多久？

外汇市场再次担心已经脱欧的英国和欧盟之间可能无法达成自由贸易协定，英镑兑美元汇率在今天一度暴跌超过1.36%。英镑兑美元跌至1.3024美元，欧元兑美元跌至1.1790元，英镑还有持续下跌的可能。

英国于1月31日上周五晚上23:00正式离开欧盟后的第一个交易日，市场出于对英欧贸易协议不确定性的担心，抛售英镑。市场对最终无协议的担忧再次浮出水面。外汇分析师认为，在截至今年底的英国和欧盟谈判过渡期，英镑市场的剧烈震荡局面将持续。

当地时间周一上午，英国首相鲍里斯·约翰逊(Boris Johnson)在公开演讲中表示，英国希望与欧盟继续全方位的自由贸易，但并没有必要继续遵守欧盟的各项规则，为此已经做好了无法达成协议充分准备。就在鲍里斯演讲前，欧盟首席谈判官米歇尔·巴尼耶(Michel Barnier)强硬地表示，英国必须明确是否将遵守欧盟的标准和法规，这是与欧盟达成协议的基本条件。

英国和欧盟双方隔空对抗喊话，英镑兑美元和欧元应声下跌。瑞穗银行(Mizuho B

ank)外汇业务主管尼尔·琼斯(Neil Jones)表示，市场对英国退欧艰难的担忧再次凸显出来，并给英镑带来了负面压力。“我的感觉是，投资者担心双方的谈判最终无法达成无协议的情况会再次浮出水面。”

英国首相：无需遵守欧盟规则

周一上午在英国伦敦格林威治老皇家海军学院的公开演讲中，首相鲍里斯称，他希望在即将进行的贸易谈判中与欧盟达成类似加拿大式的协议。

根据现行的欧盟和加拿大贸易协议，两国之间已取消了大多数商品的进口关税，尽管仍有海关和关税检查。

加拿大和欧盟之间的服务贸易协议（例如对英国而言非常重要的金融服务）受到了更多限制。

约翰逊强调说：“双边的自由贸易协定，并不意味着英国需要接受欧盟的关于市场竞争、劳工或环境的相关规定。”

鲍里斯讲话中坚称，如果双方未能达成协议，即使在英欧未来贸易按照世界贸易组织(WTO)规则下进行，英国仍将“持续繁荣”。

延伸阅读：英国正式脱欧,能否持续繁荣?对华人有何利弊?

欧盟：遵守规则是谈判的基础

欧盟首席谈判官巴尼耶坚持认为，英国必须遵守欧盟的各项规则，这将是双方达成协议的基本条件，也是欧盟谈判不可逾越的红线。

欧盟声明称，在未来英欧关系处理中，欧洲法院(ECJ)必须具有最终的裁判权。但英国首相和外交大臣都表示，英国将拒绝欧洲法院在英欧关系中的管辖权。

巴尼耶先生说，欧盟法院角色对于未来的欧盟和英国的安全合作至关重要，特别是在共享敏感个人数据方面。

欧盟也要求参照英国脱欧前的海洋渔业规则，要求英国允许欧盟渔船进入英国水域捕鱼。欧盟称，这个问题也是贸易谈判“不可或缺的要素”。但英国方面已经明确拒绝了继续开放海域给欧盟国家渔民捕鱼的要求。

双方还在爱尔兰和英国北爱地区之间的边境问题等，有严重的分歧。

## 英国商界谨慎乐观

就在英欧高层就贸易谈判问题隔空喊话之际，英国商界就未来经济前景表示乐观。

英国工商联合会(CBI)总裁约翰·艾伦(JohnAllan)对鲍里斯的讲话做出反应。他说：“英国的商业乐观情绪正在回归。首相对英国将面向全球自由贸易的明确承诺，以及最大程度保持与欧盟密切关系的期待，都将促进英国的持续繁荣。”

“挑战在于，政府需要确保企业的信心不会在艰难谈判陷入困境时丧失信心。随着谈判的进行，商业机构希望政府抓住一切可能的商业机会，建立具有深远影响的全球贸易协议，将商业经济利益置于谈判的核心。”

今天刚刚公布的IHSMarkit/Cips制造业PMI指数显示，由于政治不确定性风险下降，以及英国国内市场走强，英国制造业的经营状况在年初开始稳定。PMI从去年12月份的47.5升至1月份的50，是9个月来的新高点。

IHSMarkit负责人罗布·多布森(RobDobson)表示：“到2020年初，英国制造业表现趋于稳定，因为大选后政治不确定性水平的回落有助于新订单的吸收，就业和商业信心的温和复苏。”

## 欧盟贸易的加拿大模式

加拿大与欧盟之间的综合经济贸易协议(CETA)取消了双方绝大部分商品的关税，但食品和服务排除在外，并规定要证明出口欧洲的商品原产地。

根据协议，加拿大享有欧洲单一市场优先准入资格，不需承担挪威和瑞士那样的费用义务，大部分关税取消，但一些欧盟过剩的“敏感”农产品，将另有关税协议。

加拿大出口商必须能证明他们出口欧洲市场的商品全部是“加拿大制造”，以杜绝不符合协议规定的商品走后门进入欧盟；它们还必须采纳欧盟的产品标准和技术规范，而对这些标准和规范的设定没有发言权。

CETA涵盖了服务业的一部分，但不是全部。对于英国而言，这种模式无法为英国金融业提供它现在在欧盟享受的地位和权益。

## 2021年12月2日英镑为什么下跌

个人认为未来英镑仍将延续震荡下行态势。

一方面，继11月令市场加息预期落空之后，英国央行行长贝利的表态更加谨慎，他表示此阶段较验证判断英国的经济情况，当前的高通胀具有暂时性，令市场对英国央行12月加息的预期进一步弱化。

而美联储主席鲍威尔在连任之后对未来货币政策调整的表述偏向鹰派，英美央行态度的差异将施压英镑。

另一方面，英国同时面临脱欧后贸易、难民等争端以及奥密克戎变种病毒的双重打击，在脱欧后争端和疫情防控情况没有明显好转之前，预计英镑走势仍较为弱势。

## 英国首相如果有意外的话，英镑会跌吗？

短时间内的波动是肯定的，金融机构的信心保证了货币的稳定。资本主义社会与当家人的理念关系十分密切，每一个政要都有自己独到的国家经济发展思路。英国首相任期内独掌国家行政大权，之所以能够在 대선中胜出，就是因为他竞选中提出的施政纲领符合统治阶层和各大财团的利益。

新首相接任，一定会做出重大国家运行思路调整，离任首相任期内的投资方向有可能出现转变。精明的投资者会第一时间做出决断，以免从前的理财投资打了水漂。

约翰逊的任内英国脱欧成功，这就逼的约翰逊不能太留情面。特雷莎·梅和约翰逊是同一党派走出来的首相，按常理讲不会对过去的执政观念进行大的调整。但必须看明白特雷莎·梅执政期英国还是欧盟成员国，而到了约翰逊这英国已成功脱欧，国家经济发展肯定会发生重大的方向转折。

许多英国财团当家人会按约翰逊的施政纲领选择投资方向，约翰逊在任内时，财主们有信心，因为国家发展总趋势不会改变。当约翰逊身体出了问题，不能正常行使首相权利时，英国的股市就会出现危机，别忘了英国并不是一边倒的支持脱欧。一旦约翰逊离任，再选出来的首相谁也说不准是脱欧派还是留欧派的支持者，如果真的有一天留欧派占了上风，约翰逊前期的努力就清了零。失去了方向感的投资方会大力抛售英国股票，这个时候英镑就会受到冲击，熊市将引起英镑的过山车效应。

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。